



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂLTENI
Str. Gării Nr. 39 Tel / fax 0249.481600
E-mail:primariabalteni@adslexpress.ro



RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2013
al Consilierului
IACOB MARIUS NICHITA

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, privind administrația publică locală și Legea 393/2004, privind Statutul aleșilor locali, prezint raportul de activitate pe anul 2013.

Am fost ales consilier din parte USL (Partidul Social Democrat), validat în ședința de constituire. Tot în cadrul ședinței de constituire am fost ales în Comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț ca membru al comisiei.

Am participat de drept, consilier fiind, la toate ședințele ordinare, programate de Consiliul local. În cadrul comisiei am luat în discuție toate proiectele inițiate de primar și repartizate acestei comisii, unde discuțiile purtate s/au desfășurat în mod collegial, neținându-se cont de coloratura politică.

În calitate de membru al comisiei m/am implicat în aducerea proiectelor de hotărâri la o formă cât mai corectă, respectând legislația în vigoare, verificând dacă proiectele au fost încadrate juridic. Am făcut propuneri, am participat efectiv la fiecare proiect de hotărâre, dând aviz favorabil la toate proiectele de hotărâri, nu am avut cazuri de respingere a proiectelor.

Am avut întâlniri periodice cu cetățenii comunei Bălteni, în special în sectorul de activitate, cu privire la igienizarea comunei, problemele sesizate de cetățeni au fost aduse la cunoștință în cadrul ședințelor Consiliului local, radicanđ în permanență problema izlazului communal și depozitarea gunoaielor la întâmplare și găsirea de soluții pentru atragerea de investitori în comună, popularizarea hotărârilor adoptate de consiliul local, ale Consiliului Județean, a legilor privind ordinea publică și îndrumarea cetățenilor de a-și întocmi proiecte pe fonduri nerambursabile.

Consider că în perioada următoare este necesar să desfășor o activitate mai susținută în toate privințele, dar mai ales în întâlnirile cu cetățenii comunei și cunoașterea mai îndeaproape a dorințelor acestora, aducându-le la cunoștință toate hotărârile adoptate în ședințele Consiliului local.

Data

14-05-2014

Consilier
IACOB MARIUS NICHITA